

有人安于现状,但也有人梦想飞扬,一步一步实现了自己的目标。所以,没有梦想,你永远都将一事无成。悦湖会,一个编织梦想的社区,天鹅湖畔,梦想的发源地。

悦湖会,依天鹅湖公园而建,天鹅湖水域面积500亩,拥有30万平方米的天然湖泊,是中牟县稀有的生态湖泊。园内绿林密布,亭台水榭、步移景异,各种花草植物10万余株,公园内更有天鹅、鸳鸯、孔雀、白鸽等等。天鹅在湖中嬉戏,白鸽在蓝天中翱翔,孔雀在湖心小岛绽放美丽。“开窗揽湖景,移步入花间”,与天鹅为伴,与百鸟为邻,生活的美丽篇章在你面前徐徐展开,绽放诱人的清香。同时,北临贾鲁河生态湿地公园;西侧有市政建设的牟山公园、四牟园;东侧有中牟最热闹的新世纪公园等四大公园环绕。项目西边约10分钟车程(临中央大道两侧)有市政建设的绿博园、方特游乐园,众多生态公园环绕悦湖会,打造成世外桃源般的奢华享受。



七彩悦湖会 绘彩生活美

本报记者 田晓玉

让生活更亮彩

悦湖会紧邻水岸鑫城社区,但社区生活却是两个不同世界。悦湖会特别引进五星级物业公司——正弘物业,以智能化服务每一个人。配置6大安防系统:红外监控系统、彩色可视对讲、24小时电子巡更系统、智能IC卡一卡通、背景音乐系统、网络管理系统。正弘物业着重于服务的每一个环节,以吃穿住行全方位配套服务,润物细无声地影响着千家万户的生活。悦湖会,让生活更美好。

让生活更异彩

悦湖会,精益求精,为了打造成为中牟地区的社区标杆,重金聘请加拿大TESSUN景观公司担纲规划设计。以浪漫法国为设计模板,参照法国名胜为社区设计了一横两

纵八大法式园林,香榭丽舍大街、凡尔赛公园、第戎花园、普罗旺斯花园、香槟花园、波尔多花园、尼斯花园、左岸印象,每个景观组团都有其代表性的花卉或建筑小品。精筑诗意园境与私家庭院,隔离建筑之间的视线接触,留下更多的空间,超出更多想象。一步一景,步移景异,可进可退、动静相宜的气质彰显大师的匠心独运。而楼宇之间的距离,更是达到了60-70米,所以可以放心享受阳光,放肆欣赏窗外风景。

让生活更多彩

虽然悦湖会为业主出行郑州专门配置有班车接送,但还是要说一具体位置。悦湖会项目位于郑州三条东西交通大动脉的中心位置,北面是金水路向东的延伸线郑开大道,商鼎路延伸线中央大道,南紧邻商都大道。三条主干道直通郑州与开封两座城

市。项目距离郑州新东站、高铁站只需要20分钟的车程,到新郑机场仅需40分钟即可到达。城际轻轨和城际公交活力联动,30分钟便可快捷享同城繁华和双城生活。

让生活更出彩

悦湖会,是名副其实的学区房。小区内自配有北师大实验幼儿园,让您的子女从小就赢在起跑线上。项目北侧紧邻中牟三小、中牟二高;南侧有实验中学、东风路小学;东边有中牟二中和河南农业职业学院;西边有中牟一高、外国语学校、易斯顿美术学院、郑州电力学校。项目周边还分布着各行政机关办公大楼,如中牟县政府、中牟县工商局等。沿商都路向东步行五六分钟就是新世纪购物商场,一站式消费可以满足你的吃、喝、玩、住、购等生活需求;项目周边金融机构遍布,如:郑州银行、农商银行、中国银行、

工商银行、邮局等,都能在5分钟的路程里找到。悦湖会6月份正式开工,而短短几个月时间,目前工程进度已达到10层,高质量、高效率、高标准是悦湖会的三大要求。

让生活更炫彩

悦湖会特别引进三大科技,均创造中牟区域第一。第一个使用指纹密码锁的社区,第一个在公共部位实现WiFi全覆盖的社区,第一个使用智能灭蚊系统的社区。让科技引领潮流,让科技改变环境,让科技创造价值!悦湖会,高性价比社区,没有最好,只有更好。年终岁尾,悦湖会特别推出新年礼包,即零首付购房即返3万元现金;同时发放新年红包,经纪人推荐成功即每套即可获得4000元的奖励,周末现场更有微信红包活动。



楼市快讯

晖达答谢会 业主喜乐会



晖达控股有限公司总裁王福林致辞

本报讯(记者 田晓玉)12月18日,晖达控股2015岁末感恩答谢会暨业主喜乐会在美盛喜来登酒店温情上演,数百位新老业主,媒体同仁欢聚一堂,共享盛宴。晖达控股有限公司总裁王福林及公司相关领导作为嘉宾出席此次活动。

下午6时30分,青春气息浓厚的水鼓舞揭开了此次活动的序幕。王福林上台致辞,感谢业主对晖达控股的支持与信任,向现场嘉宾展示了晖达控股一路向前、引领中原人居住的美好愿望,并指出晖达·新天地位于金水东路、高铁站旁、七里河畔,是集完备配套、优质景观及舒适住宅为一体的城市高端品质住区,建成之后将成为真正意义上的郑东之心,是晖达控股2015的升级力作。业主们对于晖达·新天地未来所营造的独特美学生活,无不充满期待和向往。

活动现场高朋满座,其乐融融。炫酷的荧光舞、激情的乐队献唱、惊艳的杂技魔术、晖达·新天地项目置业顾问奉上的爆笑小品等精彩节目,令现场掌声不断。活动期间苹果产品抽奖环节,不时引爆全场。业主小朋友的巴乌独奏将全场氛围推向高潮。掌声、笑声、歌声,在轻松愉悦的氛围中,晖达业主们共享视听盛宴和美酒佳肴,度过了一个愉快的夜晚。

22载风雨兼程,晖达控股感谢一直以来的支持者和同行者。2016年,晖达控股将再启新征程,精耕专业,细作服务,树建筑丰碑,塑品质家园,为改善中原人居不懈努力。

中原有大美 盛世逢天境

美盛·天境媒体发布会暨天境之旅启动仪式启幕

本报讯(记者 田晓玉)12月21日下午,美盛·天境媒体发布会暨天境之旅启动仪式,在郑州喜来登酒店揭开帷幕。发布会现场,美盛集团领导、战略合作伙伴、郑州主流媒体等各界来宾,共同见证了美盛集团11年品牌升级大作美盛·天境的盛装揭幕。

下午3时,一段别开生面的人屏互动舞蹈表演,拉开了整个发布会的序幕。随后,美盛集团总经理苏扬登台致辞,全面诠释了美盛集团“建筑美好生活”的企业理念,表示会坚持为社会创造价值,致力于成为受社会尊重的企业,为提升中原人居水平和生活品质贡献自己的绵薄之力。

发布会上,美盛·天境营销总监梁艺君就美盛·天境项目进行了深入讲解,令在座嘉宾从居住舒适度、周边配套、自然环境等方面有了更加清晰的认知。

发布会结束后,记者采访了美盛集团营销中心总监张传明,据他透露,美盛·天境择址白沙组团,毗邻美丽的



美盛集团总经理苏扬(左二)和中牟美盛置业有限公司总经理翟根芳一同登台启幕。

千亩象湖,独享得天独厚的自然资源。作为美盛集团住宅首作,美盛·天境特邀国际团队柏涛(澳大利亚)、贝尔高林国际(香港)、梁景华(香港),凝聚全球大师智慧,打造80万平方米法式臻美洋房住区,开启郑东高端住宅

新篇章,缔造城市理想置业之地。据悉,美盛·天境位于金水东路与农业南路交汇处美盛中心一层的市区接待中心已经开放,玻利维亚“天空之境”免费游活动同步启动,恭迎社会各界人士亲临品鉴。

正商公主湖新品发布



正商地产营销总监赵春华致辞

本报讯 12月12日,正商公主湖产品推介暨《群星璀璨 冠军之夜》媒体发布会在新郑国际庄园举行。正商地产营销总监赵春华及正商置业新老业主相聚一堂,共同见证了这一精彩时刻。

公主湖项目位于新郑市郑新快速路与新村大道交会处西北角,内有天然湖泊环绕,700米水域沿线,旖旎风光尽

收眼底,南水北调中线工程、双泊河前后环抱,两河一湖,自然形成一处水域胜景。“正商公主湖是正商地产2015年的升级之作,是一个因湖而生的理想家园。”在发布会现场,赵春华对正商公主湖的发展理念与规划做出了全面的阐述。她表示,正商公主湖将为新郑人民带来一次理想人居的升级体验。

据悉,正商公主湖项目设计中的院内景色,突破了以往只是单调的绿色植物的模式,打造了更加舒适的环境,湖泊、天然园林、河流相伴,考量居者生活居住感受,整合城市资源和潜在价值,展示新城市人文生态居住典范。

为了让准业主们更加详细地了解项目的情况,项目景观、物业、技术等各部门负责人分别上台对公主湖的景观设计、物料建材、物业管理等诸多方面内容做了详细解读,使在场来宾对项目都有了深层次的了解。据介绍,项目中配套天然气、暖气,是郑州少有的暖气社区。“为了给大家营造出高端品质,高端的生活,我们选用的建材也都是高端产品配置。”招标采购经理耿冲表示。

紧接着,赵春华和恒辉地产副总裁陈建共同上台为《群星璀璨 冠军之夜》演唱会“开票仪式”揭幕,并现场赠送了抱枕、绒毯及鹅绒被等贴心大礼,将整个活动氛围推向高潮。(苏立萌)

河南省生态城市与绿色建筑 2015高峰论坛举办

本报讯(记者 王治 通讯员 邓弘力)日前,由河南省城市科学研究会、中建(郑州)城市开发建设有限公司举办的“河南省生态城市与绿色建筑2015高峰论坛暨滨河国际新城可持续指标体系发布会”在郑州举行。

当天上午,来自不同领域的300位来宾,参与了以“生态城市规划设计暨滨河国际新城可持续发展研究”为主题的议程。与会嘉宾首先观赏了滨河国际新城的宣传短片和建设纪实短片,滨河国际新城“宜居乐活、智慧创新、绿色风尚”的形象得到与会人员的赞赏。

下午,与会专家学者针对国内外绿色建筑建设与发展,城市规划与可持续发展,海绵城市建设技术,生态城市智慧建设,绿色交通、绿色建筑社区、低碳生态城市的规划与设计,历史文化名城保护与更新,城市地下管线规划建设管理,PPP模式等相关议题进行专题学术研讨。

会上,外籍设计师代表就海绵城市在滨河国际新城建设中的应用展开详细阐述,同时,还分享了绿色建筑的设计与新技术建设的应用,让所有与会者对滨河国际新城的生态理念和科学规划有了更深的了解和认识。

本次论坛是一个关于绿色建筑和城市可持续发展的思想盛宴,不但对滨河国际新城的发展规划有着十分深刻的重大意义,更为中原城市崛起、城市生态文明、新型城镇化建设提供良好的建议和借鉴。

俄罗斯功勋艺术家作品展 即将亮相思念·果岭

本报讯(记者 王治)12月24日,由中部大观地产·云朵艺术中心、河南骏景地产有限公司与俄罗斯IBT文化产业公司联合主办的《看见的立场》——中俄当代艺术交流暨俄罗斯功勋艺术家作品展,将亮相于思念·果岭云朵艺术中心。

俄罗斯油画久负盛名,对中国艺术发展产生了深远影响。以现实主义大师——列宾命名的列宾美术学院已有250多年的历史,它与英国皇家美术学院、巴黎美术学院、佛罗伦萨美术学院齐名,是世界四大美院之一,培养了难以计数的大师级艺术家。

据了解,本次展览共展出俄罗斯列宾美院当代11位知名大家的百余幅作品,总价值将达数亿元,是在中原地区举办的规模最大、档次最高的俄罗斯油画展。作品类型涉及风景、人物和静物,代表了当今俄罗斯列宾美术学院绘画及教学的高水平。届时部分俄罗斯画家将亲临展览现场与中原艺术家及艺术爱好者共话艺术之美。

此次展览将于本月24日下午2时于江山路大观路交汇处路西200米路南思念·果岭举行,穆萨耶夫、巴特列斯基、尤利·斯坦尼斯拉瓦维奇等知名画家的作品将展出。